



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

CONSELHO REGIONAL DE FARMÁCIA DO
ESTADO DO RIO DE JANEIRO - CRF-RJ

COMUNICADO – ERRATA 01

Pregão Eletrônico nº 12/2017

Rio de Janeiro, 18 de agosto de 2017.

Correção do Item 3.2.3 do Termo de Referência do Edital.

Onde lê-se:

3.2.3. PROCESSADOR

- Quantidade [Un]: 2
- Processador - Quantidade de Bits [Un]: 64
- Processador - Núcleo [Un]: 6
- Processador - Seguintos [Un]: 12
- Processador clock mínimo [Ghz]: 2,40
- Barramento [tipo] : FSB / QPI
- Barramento - Velocidade [GT/s]: 8
- Memória Cache [Mb] : 15
- Suporte a virtualização

Leia-se:

3.2.3. PROCESSADOR

- Quantidade [Un]: 2
- Processador - Quantidade de Bits [Un]: 64
- Processador - Núcleo [Un]: 8
- Processador - Seguintos [Un]: 16
- Processador clock mínimo [Ghz]: 2,10
- Barramento [tipo] : FSB / QPI
- Nº de links de QPI: 2
- Barramento - Velocidade [GT/s]: 8 QPI
- Memória Cache [Mb] : 20
- Suporte a virtualização

Cientifique-se,


ISABELLA ARAUJO

Comissão de Apoio à Licitação
Setor de Licitações – CRF-RJ

Rua Afonso Pena, 115 - Tijuca - CEP 20270-244 - Rio de Janeiro - RJ

Tel: (021) 3872-9200 Fax: (021) 2254-0331

Home Page: www.crf-rj.org.br